

Lapfőmunkos:
Ösv. VÁKÁR LAJOSNÉ
 Felelős szerkesztő
ÉRSEGH VIKTOR
 Kiadóhivatal:
 Vákár könyv- és papírkereskedése Calkmeredán, hová a hirdetések árai és előfizetési díjak előre küldendők.
 Egyes szám ára Let 8.—

CSIKI LAPOK

POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI ÉS TARSADALMI HETILAP.

Hirdetési ár:
 Egész évre Let 160.—
 Félévre „ 83.—
 Negyedévre „ 47.—
 Kalföldre egy évre „ 440.—
 Hirdetési díjak a legolcsóbban számítatnak.
 Kéiratok nem adatként vissza.
 Nyilvántári költsémenyek díja soronként Let 25.—
 Megjelenik minden vasárnap

Vajudás az infláció körül.

A mult hetekben ismét megingott a talaj a pénz alatt. Ez szülte a francia, majd a jugoszlav kormányválságokat.

Az inflációs hullám ismét végig kellemetlenkedett Európán. A nagy vajudás újból meglepte ezt a gyötrelmesen kinlódó földdarabot, amely a világháború után semmiképpen nem tud kiegyensúlyozódni. Sem lelkiileg, sem pénzügyileg.

A gazdasági megpróbáltatás és nehézség mindenütt felütötte a fejét. Valamennyi állam legyőzött lett abban a háborúban, amelyet 1918 óta folytat az étellel. Nem megy, nem sikerül nyugodt mederbe terelni sem az egyes országok belső gazdasági alapját sem az egymasközötti felszívás, elosztás és felesleg kicserélés kérdésének nemzetgazdasági feltételeit.

Egy kétségbeesett konferenciázás, külügyminiszter kergetőzés, diplomáciai vesszőparipázás folyik egész Európán keresztül. Minden nemzet megindult a maga reménytelen helyzetében, hogy barátokat keressen, szálakat szőjön jövőjének biztosítására.

Ebben a kínos igyekezetben egyre nagyobb azoknak a felfogása, akik a belső és kifelé való válságoknak megoldását a pénznek felszaporításában keresik.

A pénzügyi világban igen válságos természetű volt a mult hét. A francia kormányválság is bizony éppen az infláció kérdése körül zajlott le.

Mára természetesen tisztázódott minden. Új francia kormány alakult, amely kiadta az új programját. Ezerint Franciaország megmarad minden körülmények között az aranyalap mellett. A legszántabb harcot hirdeti az infláció ellen és minden rendelkezésére álló eszközzel fenntartja pénzének aranyértékét.

A mi számunkra azt jelenti mindez, hogy Románia gazdasági életében sem érvényesülhet egyelőre az inflációs demagógia. Mi a francia slapphoz tartozunk. A francia pénzügyi politika iránya elhatározása kötelező reánk nézve.

Azt nem vitatjuk, hogy helyes, vagy nem, megoldás-e vagy nem a pénztelenséghez való gőresős ragaszkodás. Az azonban nem vitás, hogy a mi számunkra a nyomorúság fokozásának, a további gazdasági zűllésnek és koldusbotra jutásnak az utját jelenti.

Nem lehet elképzelni, hogy a mai ordító nyomorúságban, amikor a nép hónapokig alig lát egy pár lejt, amikor az iparos, kereskedő és minden adóalany meghalt a kincstár számára, miből lehessen nemzetgazdasági lendületre számítani. A munkanélkülnek száma ijesztően szaporodik. Igazán senkinek nincs se munka lehetősége se kenyere. Az állam maga csupán végrehajt, egyéb kezdeményező, a polgárok munkakedvét kielégítő, egzisztenciáját biztosító intézkedésekről nem gondoskodik.

A mi számunkra tehát a francia pénzügyi politikának inflációellenes nagy küzdelme egyet jelent a nyomorúság további fokozódásával, amelyben felörlődik, adóban elarveresődik minden kis vagyon. Az eddigi pönstelen és minden kezdeményezés nélküli sorvasztó helyzet megmaradását jelenti, amelyben mindenki vár. Egy szörnyű reménytelenségben, rongyosan, éhes családokkal vár. Várja amíg tehetetlenül belefuladunk valamennyien a saját szirunkba.

Est jelenti tehát a mi számunkra a francia franknak és a francia kispolgárnak a valutájához ragaszkodó üzenete. Másfelé pedig jelenti egy dühös gazdasági háború újabb fejését, amelyet a dollárnak és a franknak kell megvívnia.

Két veszekedő fél között a harmadik sirni, vagy kacagni szokott. Ne adja az Isten, hogy mi ennek a küzdelemnek a végén még szomorubbak, még szánalomraméltóbbak legyünk a mainál.

— Tizenöt vagon inaszkukorica Csikvarmegyének. A földművelésügyi kormány eszében inaszkukoricát oszt ki Erdély azon vidékein, ahol rossz időjárás és elemi csapások sújtották a lakosságot. Az erdélyi megyékben 500 vagon kukoricát oszt ki a kormány, amelyből Csikvarmegyére 15 vagon esik. A falusi lakosság a kukorica segélyt jövőben vagy természetben, vagy közmunkával adhatja vissza.

Tájékoztató

az utadó és örökösödési adóról valamint a cseledek biztosításáról.

Dr. Pál Gábor országgyűlési képviselő az alábbiak közléseit kéri:

1. Október hó folyamán Csikvarmegye különböző községeiben tartott gyűléseken számos közérdekű ügyet ismerttettem. E gyűlések alkalmával sokan kértek utmutatást az utórvény rendelkezéseiről és főleg az utadó aul való mentesség szabályairól. Ezért szükségesnek tartom hírlapi úton is a következőket ismertetni:

A Monitorul Oficial 1932 évi Április hó 22-iki 96. számában kihirdetett utórvény 29. cikke szerint az adózás alapjait megállapított földjövdelem 3% a, a házjövdelem 2%-a, kereskedelmi és ipari jövdelem 2 1/2%, a szabadfoglalkozásúak jövdelemének 2%-a fixandó utadó címén. Minden nagykorú férfi azonban legalább 50 lejt, mint minimumot fizet e címen évente.

Hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik ha mint földművelők, iparosok, kereskedők vagy egyéb címen bármely adókötelezettség alá esnek is, mentesek az utadó alól, ugyancsak a tényleges szolgálatot teljesítő katonák is. Mindenek az esetleg kivett utadó terhesét a fent említett törvény 29. ik cikkében foglalt rendelkezés alapján bármikor kérhetik.

Az utórvény módosításáról szóló a Monitorul Oficial 1932. évi november 19-iki 272. számában kihirdetett törvény I. cikke értelmében mentesek még a földjövdelem után a 3%, az utadó aul azon özvegy asszonyok valamint azon bármelyik nemhez tartozó 60 éven felüli és 21 éven aluli lakosok, kiknek az adózás alá eső évi földjövdele 3000 lejt nem tesz ki.

Ugyancsak törvény III. cikke értelmében bármely lakos, aki földjövdelem után fizet utadót, közmunkával is megválthatja ezen kötelezettségét, ha ezen szándékát minden év első negyedében bejelenti a községi előjáróságnál. A megyei tanács (Consiliul Județean) évenként megállapítja a közmunka teljesítmények értékét napok eszerint külön a kézi nap-szám és külön az írás nap-szám után, valamint határoz a felelt, hogy milyen arányban engedélyesi a közmunkákat.

2. A hagyatékok után járó örökösödési adó esetleges téves kiróvásának orvosolhatása érdekében közlöm azt is, hogy a Monitorul Oficial 1929 évi december hó 25. ikt 288. számában kihirdetett törvény 1. szakasza értelmében, ha egyenes águ leszármazó vagy házastárs az örökös, a hagyatékok csak százezer lej értékben felül esik örökösödési adó alá. Földművelők hagyatékaik, ha azokhoz három lakosból álló és mellékhelyiségekkel álló ház és olyan nagyságú hirtok tartozik, amely utóbbi nem nagyobb az agrárreform során az igénylők részére kiosztott földterülményeknél, teljesen mentesek az örökösödési adó alul akkor is, ha értékük meghaladja a százezer lejt.

3. A társadalmi biztosítás egyesítéséről szóló törvény I. cikke értelmében a cseledek is kötelező biztosítás alá esnek. Az erre vonatkozó részletes szabályokat a Monitorul Oficial az évi október hó 14-iki 237. számában kihirdetett R-gulamentul foglalja magában, amely szerint a gazdasági cseledek kivül ugy a női mint a férfi háncselédeket a szolgálatadó biztosítás végett a társadalmi biztosítási pönstárnál bejelenteni köteles, ugyaslatán a szolgálatból való kilépést is. Az ezen célra szolgáló nyomtatványokat a pönstártól lehet beszerezni, valamint a nyugtakönyvecskéket is, melyeken a biztosítási járulékok bélyegeken felragasztatnak. Ezen könyvecské a szolgálatadó által megörzendők és az ellenőrök előtt felmutatandók és ezek valamint azon bélyegek is, amelyekkel a heti járulékok a nyugtakönyvecskében leróható, a következő évre utakkal cseréltetnek ki.

Azon cseledek, akiknek havi béréből napjára 24 lejnél kevesebb esik (havonként 25 nappal számítva) az I. osztályba soroztatnak és ezek után a járulékok betenként 6 lejt tess ki.

Calkmereda, 1933 évi november hó 2.

Hogyan számlálják a csehek a — népet.

Mint ismeretes, a cseheknek sikerült a népszámlálás folyamán a csehoszlóvákiai régi magyar városokban a magyarság számát 20%-on alulra szorítani s így megfosztani a magyarokat attól a törvényadta joguktól, hogy nyelvüket szabadon használhassák — 20% arány esetén — szóban és írásban a nyilvános élet egész vonalán. Pozsony 40% os magyarsága egyszerre 16-ra süllyedt, sőt a túlyomó részben magyar Kassa sem úti meg a 20%-ot.

Legutóbb Mussolini lapja, a Popolo d'Italia eseshangu cikkben foglal állást a kisebbségeknek es ármanys számtani büvésskedéssel való elnyomása ellen. Adatokat közöl, melyek igazolják, hogy a cseh népszámlálás eredményét meghamisították. — „A csehek bihetetlen nagy mesterei a népszámlálásnak — írja. Ha rájuk bízta volna Páris lakosságának őszelzésát, egész bizonyosan kimutatták volna, hogy a francia főváros lakóinak túlyomó többsége — cseh“. As olasz lap azzal fejezi be, hogy a cseh népszámlálás kiűzött cseje a magyar kisebbség teljes elnyomása.

Lám, nálunk okosabban csinálták: már kezdettől nem vesződték holmi százalékszámításokkal. Kimondták a „fogd be a szádat“ magyarul, szóban és írásban az egész vonalon. És a csehek tanulékonyak. Követik a példát, mert hisz a példa vonz, kivált a — rossz példa. De bizony semmi jó sem származik ebből: sem arra, aki a rossz példát adja, sem arra, aki követi. —(—)

BEL- ÉS KÜLFÖLD.

A parlament megnyitása alkalmával nagy tüntető felvonulásra készülnek a liberálisok. November 15 én nyílik meg a román parlament. Ebből az alkalomból a liberális párt óriási kormánybuktató felvonulásra készül. Vaida miniszterelnök kijelentette, hogy a liberálisok semmi újszerűt nem csinálnak, mint lekopirozzák a nemzeti parasztpárt ellenéki harci módszereit. Ezzel szemben — mondja Vaida — a kormány is emlékezni fog azokra az intézkedésekre, amelyeket a liberális kormány alkalmazott velünk szemben. Azt tesszük, amit ők tettek a mi harcunkkal szemben. Ha nem lesz elég ezer csendőr, hát kirendelünk kétezret.

A romániai szakszervezetek november 15 én általános tüntető sztrájkra készülnek, az állami munkanélküli segély törvényesítése érdekében.

Madgearu pénzügyminiszter rádióelőadása a külföldi fizetésekről. Madgearu pénzügyminiszter kedden este hosszas rádióelőadásban ismertette a párisi pénzügyi tárgyalások előzményeit és eredményeit. Mindenekelőtt arra mutatott rá, hogy az immár négy esztendeje dúló válság szükségszerűen napirendre tűzte az állam külföldi adósságainak a kérdését. Az állam bevételei az 1930 beli 33 és félmilliárddal a mult évben 20 és félmilliárdra, tehát körülbelül negyvenszázalékkal csökkentek. Ezzel szemben az állampolgárok adóterhei a mult év elején elérték jövdelemük 28 és félszázalékát, a mi teherbíró-képességünk maximumát jelenti. Eközben azonban a külföldi államadósságok törlesztése az 1929 beli 16 százalékkal szemben a mult évben már 26 százalékat kötötte le a tényleges költségvetésnek. Ennélfogva a külföldi adósságok csökkentésének a kérdését az állami bevételek visszaesése már 1931-ben napirendre tűzte. Mint agrár-állam, Románia csak kivitelének az árából tud adósságot fizetni. Viszont az exportcikkek értékvesztése folytán az ország az elmúlt négy év alatt mintegy 70 milliárd lejt veszített. E négy év folyamán az állam a kivitelből mindössze 16 milliárdnyi devizát szerzett, már pedig a külföldi államadósságok törlesztésére 36 milliárdra volt szüksége. A hiányszó 20 milliárdot az 1929 és 1931-beli felvett két kölcsönből kellett pótolni. Es a helyzet tarthatatlanná vált és ezért mulhatatlan szüksége állott be annak,

— Általános meglepetést, varatlan örömet keltett a DIANA sósorsos pályasata. Ismét közöljük. Nagy pénzdíjak.

— Neginak az adójából nem lehet több titkot csinálni. A pénzügyminiszter elrendelte, hogy az adóhivatalok bármely adós polgár kérésére kötelesek megmutatni bárkinek az adójára vonatkozó adatokat. A felvilágosításért kérvényt kell benyújtani az illető adóköri irodára, amelyben a kérelmezőnek meg kell jelölnie, hogy melyik polgártársáról óhajt kimutatást kapni. Ha a kérvényezőnek nincs adóhátraléka, a felvilágosítást azonnal megkapja. A rendeletnek célja az, hogy az egyenlőtlen elbánásoknak ezzel is eleje vessék.

— Önbetöréssel próbálta elhárítani a gyanút. Hirt adtunk, hogy a János Testvérek gyergyóújfalusi szatocsünetébe ismeretlen tettesek behatoltak és 15 ezer lel értékű étessert elloptak. — Ugyanekkor Solyom Agoston gasdához is betörtök, ahonnan készpénz és ruhaneműkben 7500 lel értéket vittek el. — A csendőrszárnyhoz érkezett hivatalos jelentés szerint a betörést Solyom Agoston gasda rendelte és saját házáat azért fosztotta ki, hogy a gyanút önmagáról elterelje. — Az ötletes bűnöző ellen eljárást indítottak.

— INSTIINTAREA DIRECTIUNEI VANATORILOR Pe baza intervenției Societății s-a permis vânatoarea iepurilor dela 31 Octombrie 1933 până la 15 Ianuarie 1934.

Opriliște.

1. Teritoriul ce se află în dreapta Oltului dela „Barlangpatak”, din hotarul Mădăraș până la pârâul „Nagyos”, din hotarul comunei Sănoșeni.
2. Irtogul teritoriul păduros al comunei și compozitorilor Soliman și Păntel.
3. Teritoriul din dreapta Oltului dintre pârâul „Aszód-pataka” din hotarul Cățăuții, până la Tuznad-Băi. (Se înțelege teritoriile care se țin de societatea).
4. Teritoriul care este cuprins între șoseaua județeană Sănmărtin, drumul spre Sângheorgiu, de aici la șoseaua Bancu prin Sănmărtin înșopul pe șoseaua județeană până la drumul de unde se pornit.
5. Teritoriul „Nagyoslyó” hotârît prin drumul numit „Borloka” până la șoseaua județeană Lelicești, șoseaua Lelicești până la drumul Fîdă peste satulul Fîdă până la capul satului de aici valea care trece prin „Poklov-îlde”, de aici pe drumul în dealul lui „Nagyoslyó” în jos lângă „Nagyoslyó” până la izvoal de borviz din Șimleu, de aici în dreapta lângă biserică pe drumul „Borloka”.
6. Teritoriile ale comunei și compozitorilor cari cad dincolo de despărțitoare apeli „Nyerges” afară de Iacobe și Imper.
7. Vânatoarea iepurilor din pârâ este absolut interzisă.
8. Vânatoarea cu câini și cu goană pe teritoriile opriliște pe alte societăți de vânat se face zice până la 15 Noembrie.
9. De un vânător se poate împușca pe săptămână numai 2 iepuri.

Se fac atenți Dnii vânători, că numai a ei pot vâna, cari sunt în curent cu taxele. Adm. al Soc. Vânatoare.

— A Vadásztársaság Igazgatóságának közbenjárása folytán a miniszterium feloldotta a nyulvadászatra vonatkozó tilalmat és megengedte a nyulvadászatra a csikszeredai vadász-társaság területén 1933 október 31-től 1934. január 15-ig.

Az Igazgatóság megtiltja a nyulvadászatra az alábbi területeken:

1. Az Olt jobb partján a Madarasi Barlangpataktól a szentkirályi Nagyospatakiig.
2. A Csomortán és Pálfalva községek és birtokosságok összes erdő és területein.
3. Az Olt jobb oldalán a osztóvözei Aszód-pataktól Tuznad-füfűrdőig. (Természetesen csak a társaság területre vonatkozik.)
4. Azon terület, amelynek határai a Szentmártoni országtutról, Csikszentgyörgyre vezet út, onnan Szentgyörgyön át Bánkfalvára, a Bánkfalvi megyei ut Szentmártonig és vissza a szentmártoni uton a kilindulópontig.
5. A Nagyoslyó, a következő határok közt: A Borloka utja a szentléleki országtutig, innen a Fítdába vezető utig, ezen át Fítdón a falu végéig, a falu végétől a Poklov-úlró vezető völgyön át a Romlyó láta mögötti levezető erdei uton át végig a Somlyó oldalán a borvizig, innen a klastrom mellett a Borloka utjára.
6. Kászonyakabfalva és Impőren kívül az összes vizválasztón (Nyerges) tul levő területek.
7. A losból való nyullovás tiltva van.
8. Más vadra való vadászat kutyákkal a tiltott területeken november 15-ig tilos.
9. Minden vadászat hetenként csak 2 nyulat lehet.

Figyelmeztetnek a vadász urak, hogy csak azok mehetnek vadászni, akik tegdíjakkal rendelben vannak. Az Igazgatóság.

A marosvásárhelyi kereskedelmi és iparkamara közleményei.

A Vámvezérgazgatóság folyó év október hó 24 én kelt 29581. sz. köriratából kitűnőleg, az egészségügyi miniszter um közlése szerint az Aethyliklor nem tekinthető speciális gyógyszerári készítménynek és így annak behozatala nincs speciális (behozatali) engedélyhez kötve.

A kereskedelemügyi miniszterium mellett működő „Institut National de expo.” București, I. Cală Victoriei No. 100, közlése szerint a román exportörök és a csehszlovák importörök közötti kapcsolat megkönnyítése végett Brno-ban egy hivatal létesült az alábbi cím alatt: „Kompenza, Sdruzeni Dovezení a Vyvození pro Mezinarodni Smonne O'chody” Brno, (Csehország) O'zbekondi a Z'vostenská Kamara Mostarova 1.

Nevessett hivatal az alábbi termékekre két Románból ajánlatokat: Lencse, borsó, bab, mák, tatárka, lucerna mag, hagyma, fokhagyma, mustár, széna, szalma, gypaju, — miért is felkértenek az érdekeltek, akiknek van ilyen tisztított, illetve rostált termékük, forduljanak közvetlenül az Institutul National de Export-hoz.

A C. F. R. vezérgazgatósága 112.063 R A / 1933 sz. rendeletével engedélyezte, hogy a feladott tényszerűsítványok október hó 15 től, november hó 15 ig továbbra is a speciális 30% eszenstarifa alapján számoltassanak el, tekintet nélkül arra, hogy kúshatóságuk, vagy magánosoké legyen a szállítási.

Állami osztálysorsjáték.

IV. Játék első osztályának húzása 1933 évi november hó 9. és 10.

A III. sorsjáték tartalma alatt a ny-remények tömege ismét az általam eldott sorsjegyekre jutott.

Csikmegyében az V. osztálynál összesen Lei 1 780.000 nyeresemény jut kifizetésre.

Az Osztálysorsjáték Igazgatósága a IV. játékra, új, a játékosokra sokkal kedvezőbb és nagyobb esélyekkel bíró tervezetet készített.

1. Az I. osztálynál a főnyeresemény 1 millió lesz (volt 700 000);
2. A II. osztálynál a főnyeresemény 1 millió lesz (volt 800 000);
3. A III. osztálynál a főnyeresemény 1 millió lesz (volt 900 000);
4. A IV. osztálynál a főnyeresemény 1 millió lesz (volt 1 millió);
5. Az V. osztálynál a felmelt nyeresemények kivül az utolsó öt kihúzott sorsjegyre, még külön egyenkint 1 millió jutalom esik, továbbá több háromszázszáz, kétezszáz és száztízszáz stb. nyeresemény lesz, mint eddig volt, ugy hogy több millióval szaporodnak a nyeresemények.

Mínthogy sorsjegyet mindenkor szívesen vásárolják és különösen a nálam elért lényes nyeresemény eredmények folytán nagymértű a kereslet, tisztelettel kérem a nagyérdemű közönségt, hogy siessen mindenki sorsjegyet minél előbb megvenni.

Sorsjegy nélkül nincsen nyeresemény!

Sorsjegy ára	egész	fél	negyed	nyolcad
osztályonkint	1000	500	250	125

Ne tévedszen el a címet és ne bíljön fel külfönböző ajánlatokkal, hanem határozás nélkül vásárolja meg sorsjegyet alantí irodában:

Osztálysorsjáték Csiki Intézősege SMILOVITS MÁRTON, MERCUREA CIUC.

No. 18—1933. port.

PUBLICAȚIUNEA DE LICITAȚIE.

Subseminatul portărel aduc la cunoștință, că în baza deciziunii Nr. 12247—1932 a Jud. mixtă Brașov și în baza deciziunii Nr. G. 621—1933 a Judecătorei Mixtă Gheorgheni în favoaur reclamantei Bourne et Co. Brașov repr. prin Dr. Iuliu Szántó avocat, — pentru încasarea creanței de 2458 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua

6 Noembrie 1933 ora 10 a. m.,

la fața locului, în comuna Gheorgheni, la locuința urmăriților Strada Furește Nr. 6, unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 mașină de cusut „Singer” No. 2918730, 1 canapea, 1 dulap pt. haine, 1 credenț cu sticlă, 1 vacă roșie în valoare de 5500 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat face 2458 Lei capital, dobânzile cu 12%, socotite din ziua de 3 Aprilie 1932.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost sechestrare și de alții și aceștia și-ar fi căștigat dreptul de acoperire, licitație prezentă este ordonată și în favoaur acestora, în sensul art. 120 legii LX. din 1881. Gheorgheni, la 3 Octombrie 1933.

N. POERMAN, portărel.

Hirdetmény.

Szentimre község 1 drb kiselejtett tenyészbikat. 1933 évi november hó 6-án, délelőtt 1/2. 11 órakor, nyilvános árverésen elad.

Egy drb 7 hónapos tenyészigazolvánnyal ellátott „yorkshirei” kan eladó, Geczó Istvánnál, Csiktaploczán. 1-2

MODELL KALAPOK

tíz naponként új formák olcsó árban, megtekinthetők VENCZEL TANÁRNÉNÁL Ugyanott készülnek mindenemű női kalapok elsőrendű anyag hosszadásaival. Kalapok átalakítása a legrövidebb idő alatt. Csikszereda, I. C. Bratianu (Gimnázium)-ucca 112. sz., a Sörház közelében.

Egy drb német nemesített fajkan eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Tenyészigazolvánnyal ellátott, 1 1/2 éves szép fehér bika eladó, Kánya Sándornál, Csikmindszent.

Értesítés.

A ciksmegyei n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy Sepsiszentgyörgyön a **Központi szálloda és étterem** (a pénzügyigazgatósággal szemben) szolid polgári árak mellett, izletes ételkkel és küküllőmenti f-jtorokkal áll a mélyen tisztelt közönség rendelkezésére.

A ciksmegyei közönség találkozó helye.

Csikszeredában, Stefan cel-Mare ucca 22 szám alatt, emeleten, 2 szoba, 1 könyha kiadó

Háló, ebédlő és iroda berendezések

a leggyeserűbbtől a legfinomabb kivitelig

mélyen lecsállított árakkal

besszeres hatók:

Nagy G. József asztalosnál, Zsögöd.

Megfelelő biztositák mellett részletfizetésre is.

A Révai Nagy Lexikon teljes sorozata (20 kötet), új állapotban olcsón eladó. Bővebbet lapunk kiadóhivatalában.

Kiadó lakás A Bulvardul Regelu Ferdinand uccában egy 4 szoba és 1 könyháto. álló lakas november hó 1 től kiadó. Tud. közönség lehet a kiadóhivatalban.

HEGEDÜÓRÁKAT

conservatoriumi módszer szerint, jutanyosan ad:

SPRENOZ GIZI, Csikszereda Str. Cap. Vulovici (Hargita-ucca) 26.

Könyvnaptárak az 1934. évre!

Most jelentek meg!

Darabonként csak Lei 16.—

Földmivelők nagy képes naptára || Máriapócai nagy képes naptár

Keresztényélet nagy képes naptára || Pázmány képes naptár

Mesemondó nap'ár

Beszerezhetők Vákár könyvkereskedésében, Csikszeredában.

Előjegyzési naptárak!

Pár nap alatt megérkeznek!

Fali- és zsebnaptárak!